

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 17.02.2023, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare publice de lucru, convocată de îndată a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință extraordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.30/17.02.2023. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.313/ 15.02.2023. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință s-a făcut și telefonic.

La lucrările ședinței extraordinare publice de lucru convocata de îndată a Consiliului Local Cărand sunt prezenți 8 consilieri locali, lipsa 1 consilier d-na Rosu Emanuela Luminita De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, și dna. cu atribuții de secretar general Groza Alexandrina Dorina.

Dl. președinte de ședință Bociort Sorin Flavius văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței extraordinare publice de lucru din 17.02.2023 și dă citire proiectului suspus dezbaterii:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Carand pentru aprobarea ordinei de zi , toti consilierii prezenti in nr. de 8 voteaza aprobarea acesteia avand explicatia d-nului primar care arată că a fost nevoie de convocarea acestei ședințe , s-a supus la vot avand pentru un nr. de 8 voturi a celor 8 consilieri prezenti , aprobat prin hotararea nr. 15/ 17.02.2023

2. Proiect de hotarare inițiat de primarul comunei Carand privind aprobarea dării temporare în administrarea autorității publice locale a Comunei Carand a unor tronsoane de drum din DJ 793 între km 45+396-47+238, necesar pentru realizarea investiției „Executare de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Carand.

La acest punct de pe ordinea de zi ia cuvântul d-nul primar Costuț Gligor și explică că acest proiect pe Anghel Salini, pentru santuri și podete era necesar un aviz de la Consiliul Județean Arad și acum s-a primit acest aviz în urma documentației depuse și pentru realizare este nevoie de hotărârea Consiliului Local Carand. Fără alte discuții s-a supus la vot acest proiect de pe ordinea de zi , având votul aprobat de cei 8 consilieri prezenti., aprobat prin hotararea nr. 16/17.02.2023

3 Proiect de hotarare inițiat de primarul comunei Carand cu aprobarea modificărilor aduse la centralizatorul de cheltuieli pe categorii , la obiectivul de lucrări în cimitirul Carand .Discuția pe acest punct din ordinea de zi o începe d-nul primar explicând că modificările aduse sunt cele propuse de consilieri și anume

aleea din cimitir sa fie cu pavaj , si portiune de la gard si pana la sosea ,tot din pavaj si de asemenea , portile de acces noi si largite .

Pe marginea acestui proiect d-nul consilier Bornea Nicolae remarca faptul ca devizul lucrarii totale a crescut , dezbate pe lucrari si valoarea acestora din deviz, nemulțumit ca anumite lucrari au o valoare prea mare . Apar discutii contradictorii pe acest proiect si d-nul primar Costut Gligor le explica ca devizul si sumele sunt corecte si ii invita pe consilieri sa le verifice. . In urma tuturor discutiilor se supune la vot si acest proiect si se voteaza pentru un nr. de 7 consilieri si 1 abtinere , votul d-nului consilier Bornea Nicolae din cei 8 consilieri prezenti , acest proiect fiind aprobat prin hotararea nr. 17 /17.02.2023

Se consemneaza in prezentul process verbal propunerea d-nului Rus Vasile Badita , de a se lua urgent masuri pentru remedierea drumului de acces catre padurea din dealul bisericii, altfel nu se mai poate exploata lemnul si transporta catre populatia comunei , o adresa oficiala trebuie facuta catre Ocolul Silvic Dumbrava Beliu.

Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință Bociort Sorin Flavius ,mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 17.02.2023

***PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
BOCIORT SORIN FLAVIUS***

***CONTRASEMNEAZĂ  
P. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI  
GROZA ALEXANDRINA DORINA***